

पीएम मोदी ने बीजेपी के सदस्यता अभियान की शुरुआत की, बोले- हम लोकतांत्रिक मूल्यों को जीते हैं

नई दिल्ली कार्यक्रम को संबोधित करते हुए शाह ने कहा कि भाजपा न केवल दुनिया की सबसे बड़ी राजनीतिक पार्टी है बल्कि सबसे लोकतांत्रिक पार्टी भी है। उन्होंने कहा कि कोई भी अन्य पार्टी भाजपा जितनी पारदर्शिता और ईमानदारी से अपना सदस्यता अभियान नहीं चलाती है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार को दिल्ली में बीजेपी मुख्यालय में भारतीय जनता पार्टी (बीजेपी) के राष्ट्रीय सदस्यता अभियान-संगठन पर्य, सदाशयता अभियान 2024 की शुरुआत की। पार्टी के कार्यक्रम में बीजेपी अध्यक्ष जेपी नड्डा, गृह मंत्री अमित शाह



माध्यम से या जिस राजनीतिक दल के माध्यम से देश की जनता सत्ता सुपुर्द करती है, वो ईकाई, वो संगठन और वो दल अगर लोकतांत्रिक मूल्यों को नहीं जीता है, आंतरिक लोकतंत्र निरंतर उसमें

राजनीति में नहीं था, तो जनसंघ के जमाने में बड़े उत्साह के साथ कार्यकर्ता दीवारों पर दीपक पेंट करते थे तो कई राजनीतिक दल के नेता अपने भाषणों में मजाक उड़ाते थे कि दीवारों पर दीपक पेंट करने से सत्ता के गलियारों तक नहीं पहुंचा जा सकता है! हम वो लोग हैं, जिन्होंने श्रद्धा से दीवारों पर कमल पेंट किया, क्योंकि विश्वास था कि दीवारों पर पेंट किया कमल कभी न कभी तो दिलों पर भी पेंट हो जाएगा। उन्होंने कहा कि आज भी कुछ राज्यों में भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता उसी जीवन को जीते हैं और अपने आदर्शों के लिए जूझते हैं। उन्होंने कहा कि हमारे कार्यकर्ताओं के लिए कहा जाता था कि उसका एक पैर रेल में होता है और दूसरा जेल में होता है। रेल में इसलिए... कि भाजपा का कार्यकर्ता निरंतर भ्रमण करता था, प्रवास करता था और समाज की समस्याओं के समाधान के लिए सत्ता पर बैठे हुए लोगों के सामने संघर्ष करता था... इसलिए कभी जेल तो कभी बाहर... ये उसकी स्थिति होती थी। उन्होंने कहा कि ये सदस्यता अभियान सिर्फ एक रस्म नहीं है। यह हमारे परिवार का विस्तार है। यह संख्याओं का खेल नहीं है, इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि हम कितने नंबर हासिल करते हैं। यह सदस्यता अभियान एक

बीजेपी विधायक नितेश राणे के विवादित बोल पर बवाल, मुंबई पुलिस आरुक् से कांग्रेस ने की शिकायत, कल-माहौल खराब करने की हो रही कोशिश

बीड द्वारा जयकारे लगाते हुए भाजपा विधायक ने कहा कि अगर तुमने हमारे रामगिरि महाराज को नुकसान पहुंचाने की हिम्मत की, तो हम तुम्हारी मस्जिद में घुस जाएंगे और तुम्हें मार डालेंगे। विवादास्पद भाजपा नेता और महाराष्ट्र विधायक नितेश राणे ने एक बार फिर भड़काऊ भाषण देकर विवाद खड़ा कर दिया है, जहां उन्होंने मुस्लिम समुदाय को धमकी दी है। 1 सितंबर, रविवार को राणे ने हिंदू संत महंत रामगिरि महाराज के समर्थन में श्रीरामपुर और तोपखाना इलाकों में दो सार्वजनिक कार्यक्रमों को संबोधित किया। संत पर 14 अगस्त को नासिक जिले में एक धार्मिक कार्यक्रम में इस्लाम और पैगंबर मुहम्मद के बारे में कथित अपमानजनक टिप्पणी करने का आरोप लगाया गया है। कार्यक्रम में बोलते हुए राणे ने चेतावनी दी कि अगर हिंदू संत को नुकसान

बीजेपी ने उम्मीदवारों की चौथी सूची जारी की, नौशेरा से रविंदर रैना को मैदान में उतारा

एजेंसी। जम्मू 2014 में जम्मू-कश्मीर में हुए पिछले विधानसभा चुनाव में, जब यह पूर्ण राज्य था, भाजपा ने 25 सीटें जीती थीं। पार्टी पुनर्जीवित कांग्रेस की चुनौती से बचने के लिए हर संभव प्रयास कर रही है, जिसने नेशनल कॉन्फ्रेंस के साथ गठबंधन किया है, खासकर जम्मू क्षेत्र में, जो 2014 से भाजपा का गढ़ है। भाजपा ने आगामी जम्मू-कश्मीर विधानसभा चुनाव के लिए 6 उम्मीदवारों की चौथी सूची जारी की। जम्मू-कश्मीर बीजेपी प्रमुख रविंदर रैना नौशेरा से चुनाव लड़ेंगे। इसके अलावा पार्टी ने ईदगाह सीट से आरिफ राजा, लाल चौक सीट से ऐजाज हुसैन, खानसाहिब सीट से डॉ. अली मोहम्मद मीर को मौदान में उतारा है। साथ ही साथ चरार-ए-शरीफ सीट से जाहिद हुसैन और राजौरी (एसटी) सीट से विबोध गुप्ता को टिकट दिया गया है। 2014 में जम्मू-कश्मीर में हुए पिछले विधानसभा चुनाव में, जब यह पूर्ण राज्य था, भाजपा ने 25 सीटें जीती थीं। पार्टी पुनर्जीवित कांग्रेस की चुनौती से बचने के लिए हर संभव प्रयास कर रही है, जिसने नेशनल कॉन्फ्रेंस के साथ गठबंधन किया है, खासकर जम्मू क्षेत्र में, जो



2014 से भाजपा का गढ़ है। वहीं, आज कांग्रेस ने भी जम्मू-कश्मीर में आगामी विधानसभा चुनावों के लिए छह उम्मीदवारों की अपनी दूसरी सूची जारी की, जिसमें जम्मू कश्मीर प्रदेश का कांग्रेस कमेटी (जेकेपीसीसी) प्रमुख तारिक हमीद करी को सेंट्रल शालटेंग सीट से मैदान में उतारा गया है। यह सूची कांग्रेस की केंद्रीय चुनाव समिति की यहां हुई बैठक के तुरंत बाद जारी की गई जिसमें चुनावों के लिए उम्मीदवारों के नामों को अंतिम रूप दिया गया। पार्टी यह चुनाव नेशनल कॉन्फ्रेंस के साथ गठबंधन में लड़ रही है। जम्मू-कश्मीर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रमुख करी के

देश के आईटी हब में बीजेपी का साफ्टवेयर हुआ और भी तेज, विधानसभा चुनाव में विपक्ष को करने होंगे तंत्र दुरुस्त



अलावा, पार्टी ने रियासी से मुमताज खान, माता वैष्णो देवी से भूपेन्द्र जामवाल, राजौरी (एसटी) से इफितखार अहमद, थानामंडी (एसटी) से शब्बीर अहमद खान और सुहनकोट (एसटी) से मोहम्मद शाहनवाज चौधरी को मैदान में उतारा है। इन निर्वाचन क्षेत्रों में तीन चरण के विधानसभा चुनाव के दूसरे चरण में मतदान होगा। पार्टी द्वारा घोषित उम्मीदवारों की कुल संख्या अब 15 है। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे, पूर्व पार्टी प्रमुख राहुल गांधी, प्रभारी महासचिव (संगठन) के.सी. वेणुगोपाल, करी, जम्मू-कश्मीर स्क्रॉनिंग कमेटी के प्रमुख सुखजिंदर सिंह रंधावा, सलमान



पहुंचाया गया तो परिणाम मुगलते होंगे। बीड द्वारा जयकारे लगाते हुए भाजपा विधायक ने कहा कि अगर तुमने हमारे रामगिरि महाराज को नुकसान पहुंचाने की हिम्मत की, तो हम तुम्हारी मस्जिद में घुस जाएंगे और तुम्हें मार डालेंगे। अहमदनगर पुलिस ने राणे के खिलाफ दो एफआईआर दर्ज की हैं। पुलिस ने बताया कि बीजेपी विधायक ने अहमदनगर में सकल हिंदू समाज के आंदोलन में हिस्सा लिया और वहां भाषण दिया। पुलिस कार्रवाई पर प्रतिक्रिया देते हुए बीजेपी विधायक ने कहा, शकल में अहिल्यानगर (अहमदनगर) और श्रीरामपुर में था। वहां हम महंत रामगिरि महाराज जी के समर्थन में आये। उनके द्वारा दिये गये बयान में कुछ भी नया नहीं था। मैं आपको कम से कम 10 मुस्लिम विद्वानों के बयान दिखा सकता हूँ जिन्होंने पहले ही उस तथ्य का उल्लेख किया है जो रामगिरि महाराज जी ने कहा है। उन्होंने कहा कि जो भी लोग रामगिरि महाराज का समर्थन कर रहे हैं, जो लोग इसे अपने सोशल मीडिया स्टेटस पर भी डाल रहे हैं, उन्हें जान से मारने की धमकियां मिल रही हैं। पिछले हफ्ते पुणे में रामगिरि महाराज के खिलाफ एक रैली के दौरान रश्मि तन से जुदाश (सिर काटने) के नारे दिए गए थे। उन्होंने सवाल करते हुए कहा कि वे ऐसा कह सकते हैं लेकिन अगर हम उसी भाषा में हिंदू समुदाय के समर्थन में सामने आते हैं तो हमसे सवाल क्यों किए जाते हैं? संविधान और पुलिस को अपना काम करने दीजिए।

अपने बच्चों को एसआई भर्ती का पेपर उपलब्ध कराने का आरोप, राजस्थान का पूर्व अधिकारी गिरफ्तार

राजस्थान पुलिस के स्पेशल ऑपरेशंस ग्रुप (एसओजी) द्वारा डमी साक्षात्कार आयोजित करने के बाद ही कथित घोटाले का खुलासा हुआ। रायका की गिरफ्तारी पेपर लीक मामले में कथित सलिप्तता के लिए तीन अन्य प्रशिक्षुओं के अलावा उनके बच्चों को गिरफ्तार किए जाने के कुछ दिनों बाद हुआ। राजस्थान लोक सेवा आयोग (आरपीएससी) के पूर्व अधिकारी रामराम रायका को अपने बच्चों को सब-इंस्पेक्टर (एसआई) भर्ती प्रश्नपत्र लीक करने के आरोप में रविवार को गिरफ्तार किया गया था। रायका की बेटी शोभा और बेटे देवेश ने भर्ती परीक्षा में क्रमशः 5वीं और 40वीं रैंक हासिल की। राजस्थान पुलिस के स्पेशल ऑपरेशंस ग्रुप (एसओजी) द्वारा डमी साक्षात्कार आयोजित करने के बाद ही कथित घोटाले का खुलासा हुआ। रायका की गिरफ्तारी पेपर लीक मामले में कथित सलिप्तता के लिए तीन अन्य प्रशिक्षुओं के अलावा उनके बच्चों को गिरफ्तार किए जाने के कुछ दिनों बाद हुई। पांचों प्रशिक्षु आरोपियों को कोर्ट में पेश किया गया, जहां से उन्हें 7 सितंबर तक पुलिस हिरासत में भेज दिया गया। उन्हें राजस्थान पुलिस अकादमी (आरपीए) से हिरासत में लिया गया और शनिवार को पूछताछ के लिए एसओजी कार्यालय लाया गया। रायका को पुलिस रिमांड मांगने के लिए सोमवार को अदालत में पेश किया जाएगा। अब तक, एसओजी ने सब-इंस्पेक्टर भर्ती पेपर लीक मामले में कुल 63 व्यक्तियों को गिरफ्तार किया है, जिनमें 37 चयनित उम्मीदवार भी शामिल हैं।

69000 शिक्षक भर्ती के मामले में केशव मौर्य के घर पर अभ्यर्थियों का जबरदस्त प्रदर्शन

संवाददाता। लखनऊ। इलाहाबाद हाईकोर्ट की लखनऊ बेंच ने 69000 शिक्षक भर्ती के मामले में तैयार की गई मेरिट लिस्ट को रद्द कर दिया था। इस निर्णय के खिलाफ चयनित अभ्यर्थी रवि सक्सेना ने सुप्रीम कोर्ट में याचिका दायर की है। उत्तर प्रदेश में शिक्षक भर्ती को लेकर अभ्यर्थियों का आक्रोश चरम पर है। लखनऊ में, हजारों की संख्या में शिक्षक अभ्यर्थी उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य के आवास के बाहर प्रदर्शन कर रहे हैं। इन अभ्यर्थियों ने यूपी 69000 शिक्षक भर्ती मामले को लेकर नारेबाजी की और प्योगी जी न्याय करो, केशव चाचा न्याय करो के आह्वान के साथ अपनी मांगें उठाईं। इस विरोध प्रदर्शन के कारण पुलिस बल भी मौके पर तैनात है। प्रदर्शनकारी अभ्यर्थियों में भारी आक्रोश देखा जा रहा है और इस दौरान पुलिस ने उन्हें रोकने के लिए लाठीचार्ज भी किया है। अभ्यर्थियों का मुख्य आरोप है कि सरकार इलाहाबाद हाईकोर्ट के आदेश का पालन नहीं कर रही। 13 अगस्त को इलाहाबाद हाईकोर्ट की लखनऊ



पीठ ने 69000 शिक्षक भर्ती की पूरी सूची को रद्द कर दिया था और बैसिक शिक्षा नियमावली 1981 और आरक्षण नियमावली 1994 का पालन करते हुए तीन महीने के अंदर एक नई मूल चयन सूची तैयार करने का आदेश दिया था। इस आदेश के बाद से, सरकारी प्रक्रिया की धीमी गति और लापरवाही को लेकर अभ्यर्थियों में असंतोष बढ़ गया है। इलाहाबाद हाईकोर्ट की लखनऊ बेंच ने 69000 शिक्षक भर्ती के मामले में तैयार की गई मेरिट लिस्ट को रद्द कर दिया था। इस निर्णय के खिलाफ चयनित अभ्यर्थी रवि सक्सेना ने सुप्रीम कोर्ट में याचिका दायर की है। सुप्रीम कोर्ट ने हाईकोर्ट के सिंगल जज के आदेश पर

है कि बैसिक शिक्षा नियमावली 1981 और आरक्षण नियमावली 1994 का धोर उल्लंघन किया गया है। आरोप लगाया जा रहा है कि इस भर्ती में 19000 सीटों पर आरक्षण का घोटाला हुआ है और कई योग्य अभ्यर्थियों को सूची में शामिल नहीं किया गया। इस विवाद की जड़ें उत्तर प्रदेश की पिछली सरकारों के फैसलों में भी छुपी हैं। अखिलेश यादव की सरकार के दौरान, 1 लाख 37 हजार शिक्षामित्रों को सहायक शिक्षक के पद पर समायोजित किया गया था। यह मामला सुप्रीम कोर्ट में पहुंचा और समायोजन को रद्द कर दिया गया। इसके बाद सुप्रीम कोर्ट ने योगी सरकार को 1 लाख 37 हजार पदों पर भर्ती का आदेश दिया। योगी सरकार ने एक साथ इतने पद भरने में असमर्थता जताते हुए सुप्रीम कोर्ट से दो चरणों में भर्ती करने का अनुरोध किया, जिसे सुप्रीम कोर्ट ने मान लिया। पहले चरण में, 2018 में 68500 पदों के लिए वैकेंसी जारी की गई और दूसरे चरण में 69000 सहायक शिक्षक पदों के लिए भर्ती प्रक्रिया शुरू की गई।

